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ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΑΙ ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ,

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
 

Αθήνα, 24/10/2013
 

Όσον αφορά την τοποθέτηση μου κατά τη διάρκεια της Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης της ΟΔΥΕ στις

19/10/2013, σχετικά με ανακοίνωση της παράταξης ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

(11/10/2013), είναι γεγονός πως δεν αναγραφόταν στην ανακοίνωση αυτή τίποτα περί διαθεσιμότητας για

κανένα δικαστικό υπάλληλο και η τοποθέτηση μου κινήθηκε στα όρια της συνδικαλιστικής υπερβολής από

μέρους μου η οποία – καλώς ή κακώς – συνηθίζεται σε συνελεύσεις όπου υπάρχει έντονη συνδικαλιστική

τριβή και αντιπαράθεση. Σχετικά με το θέμα που δημιουργήθηκε με το συνάδελφο Ανδρέα Πάσχο, Πρόεδρο

του Συλλόγου Πτυχιούχων και εκπρόσωπο της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, η αναφορά μου

στο πρόσωπό του, ότι διακινήθηκαν έγγραφα προς Υπουργεία που αφήνουν αιχμές κατά της πρόσληψης

συναδέλφων του 1989, ήταν εσφαλμένη και χαρακτηρίζεται από άδικη συνδικαλιστική ένταση και

υπερβολή, παρακινούμενη από φήμες τις οποίες δεν αξιολόγησα σωστά και δεν ανταποκρίνονται στην

πραγματικότητα.

 
Με την παρούσα επιστολή έχω την ανάγκη και από το θεσμικό μου ρόλο να αποκαταστήσω την αλήθεια και

βέβαια ανακαλώ την άδικη επίθεση προς το συνάδελφο Ανδρέα Πάσχο και ζητώ δημόσια συγνώμη προς το

πρόσωπό του. Στην κοινωνική και συνδικαλιστική μου δράση έχω πάντα την ευαισθησία και την αρετή της

τόλμης να αναγνωρίζω το όποιο λάθος μου γιατί έτσι αποκτά μεγαλύτερη δύναμη και εμπειρία να γίνομαι

καλύτερος. Στόχος όλων μας είναι η βάρβαρη κοινωνική πολιτική της Κυβέρνησης και της Τρόικας και δεν

περισσεύει κανένας σε αυτή τη δύσκολη εποχή που βιώνουμε εμείς προσωπικά και η κοινωνία γενικότερα.

Στο πνεύμα της ενότητας, τα άλλα περισσεύουν και είμαστε όλοι υποχρεωμένοι να κρατάμε τις αξίες και τα

ενδιαφέροντα του παρελθόντος και να βαδίζουμε στο μέλλον με αλληλεγγύη και συναδελφικότητα και να

τολμούμε… Με πλήρη επίγνωση των αξιών μας και των ιδεολογικών πηγών αναφορών μας, η αναγνώριση

ενός λάθους είναι μεγάλο όπλο για να αποκτήσουμε – κερδίσουμε τα μόνο προοδευτικά βιώσιμα! Και στην

περίπτωση μου – και με το θεσμικό μου ρόλο – δεν εκπροσωπώ καμία ιδιαίτερη κατηγορία αλλά όλους τους

Δικαστικούς Υπαλλήλους. Και έτσι θα πορεύομαι, σε πνεύμα αλληλεγγύης και συναδελφικότητας. Κανείς

αλάνθαστος.

 
Χρήστος Λυμπερόπουλος
Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΟΔΥΕ - Γεν. Γραμματέας Α.Σ.Κ.


